

Z á p i s n i c a

zo 4. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Zemianskom Vrbovku
konaného dňa **22.9.2019** v kancelárii obecného úradu

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1. OTVORENIE

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zvolala starostka obce Jana Horečná Budinská. Privítala prítomných a oboznámila prítomných s programom zasadnutia, ktorý bol poslancom doručený a zverejnený na úradnej tabuli.

Za overovateľa zápisnice boli určení:

Lubomír Šimko

Tomáš Sopko

Za zapisovateľa bola určená: Martina Alemanová

V úvode starostka obce oboznámila prítomných s programom rokovania. Poslanci program schválili, nebolo potrebné doplniť žiadny bod rokovania.

V ďalšom bode rokovania vyzvala starostka obce hospodárku p. Alemanovú, ktorá predniesla návrh na úpravu rozpočtového opatrenia č. 3/2019, hlavne o úpravu v bežných výdavkoch, ktoré navýšila spoluúčasť ohľadom vybudovania miestneho rozhlasu.

Hospodárka obce informovala prítomných o stave finančných prostriedkov a tiež o platení daní a poplatkov v obci.

Starostka informovala poslancov o vyúčtovaní dotácie pre dobrovoľný hasičský zbor v obci aj so spoluúčasťou 5%.

Ďalej starostka podala informácie o zakúpení novej technológie na chlórovanie do studne. Tiež navrhla riešiť situáciu ohľadom studní a starostlivosti o ne. Uvedená situácia bude riešená s občanmi obce. Tiež upovedomila občanov o zaslaní zoznamu občanov, ktorí majú pripravené šachty na montáž vodomero, ktorá prebehne v priebehu mesiaca september – október.

Starostka informovala o dôslednosti separácie odpadov v obci. Reálne bude potrebné zvýšenie poplatku za KO. Upozornila na blížiaci zber elektroodpadu a nebezpečného odpadu.

Starostka obce informovala prítomných o projektoch v obci. Prebieha vypracovanie žiadosti k projektu „Revitalizácie centra obce“, ktorý by mal byť financovaný z MAS vo výške 15.000,00€.

Poslanci v ďalších bodoch schválili VZN o chove zvierat a tiež VZN o chove a držaní psov v obci.

Starostka vyzvala všetkých na brigádu pri kosení cintorína pred sviatkom všetkých svätých.

V diskusii boli preberané sťažnosti, ktoré sa týkali chovu zvierat a tiež medziľudských vzťahov medzi občanmi, čo ale nie je v kompetencii starostky obce. Bodmi súvisiacimi s obcou, sa bude starostka zaoberať po zistení skutočností.

Po ukončení rokovania nasledovala diskusia k predmetným bodom.

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO SCHVÁLILO NASLEDOVNÉ UZNESENIA

Uznesenie č. 20/2019

Schvaľuje návrh úpravy rozpočtu č. 3/2019

ZA: 3

PROTI:0

ZDRŽAL SA:0

Uznesenie č. 21/2019

Schvaľuje VZN o chove zvierat v obci

ZA: 3

PROTI:0

ZDRŽAL SA:0

Uznesenie č. 22/2019

Schvaľuje VZN o chove a držaní psov v obci

ZA: 3

PROTI:0

ZDRŽAL SA:0

V závere starostka obce poďakovala prítomným a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Jana Horečná Budinská
starostka obce